

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 204 (8428)

Суббота, 23 октября 1982 года

Цена 2 коп.

Навстречу коммунистическому субботнику

ВСЕ КАК ОДИН

В коллективе шахты № 3 прошли рабочие собрания, где горняки активно поддержали инициативу москвичей провести 18 декабря коммунистический субботник, который посвящается 60-летию образования СССР. В этот день шахтеры решили отработать с наивысшей производительностью труда, всем участкам, сменам, бригадам и вспомогательным службам организовано выйти на праздник труда.

Выступившие на собрании бригады проходческих бригад В. А. Петров с участка № 3 и Н. А. Пильф с участка № 1, бригады горнорабочих очистных забоев В. П. Касьянов с участка № 2 и Н. Е. Алещенков с участка № 1 и другие товарищи нацелили коллективы на высокопроизводительный труд, призвали работать добросовестно и намеченную программу выполнить успешно.

В. АЛЕКСЕЕВ,
секретарь партбюро шахты № 3.

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета народных депутатов на очередном своем заседании 21 октября обсудил итоги выполнения комплексного плана экономического и социального развития района за 9 месяцев 1982 года. С докладом по вопросу выступила председатель плановой комиссии горисполкома Т. А. Иванова.

Об итогах исполнения бюджета города за 9 месяцев и о кредитном и кассовом планах на четвертый квартал текущего года доложили заведующая горфо Л. П. Ведяхина и управляющая Сланцевским отделением Госбанка Н. В. Игрунова. В докладах сделан подробный анализ хозяйственной и финансовой деятельности промышленного и

ЗАСЕДАНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА

сельскохозяйственного производства, организаций города и района.

Приглашенные на заседание исполкома горсовета руководители предприятий, не выполнивших основные плановые показатели за девять месяцев года, давали объяснения о положении дел, о принимаемых мерах. Так, заслушаны директор цементного завода А. Е. Токарев, директор консервного завода С. А. Загоруйко, директор лесокосомбината И. М. Кузнецов, главный инженер регенератного завода И. А. Бетков, заместитель начальника пассажирского автопредприятия В. В. Васюнькин, директор торгова Н. В. Ко-

Первое занятие

прошло в университете культуры 19 октября в Доме культуры горняков. На тему «Повышение роли культурно-просветительных учреждений в коммунистическом воспитании трудящихся» выступила инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии Н. В. Агафонова. Лекцию о международном положении прочитал В. Д. Никулин. О достижениях СССР за 60 лет говорил лектор областного комитета партии В. П. Клычков. Председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства В. Ф. Головизнин сделал обзор сельскохозяйственной деятельности района за пятилетку.



Художественное слово

20 октября в Доме культуры горняков начал работу семинар художественного слова для руководителей этих кружков. В этом году пройдет несколько таких занятий, их будет вести специалист из ленинградского Дома художественной самодеятельности.

Праздник урожая

В Доме культуры д. Пелеши прошел вечер «Праздник урожая», посвященный окончанию главных сельскохозяйственных работ года.

На этом вечере с концертом выступили участники художественной самодеятельности автоклубов и агитбригада районного Дома культуры. В выступлениях славился труд полеводов бригады Пелеши и шел рассказ о работниках свинофермы д. Березняк.

Воскресный лекторий

В Доме культуры горняков продолжает работу воскресный лекторий «Актуальные проблемы международной политики КПСС». Занятия будут проводиться каждое четвертое воскресенье месяца в малом зале Дома культуры в 14 часов.

На первом занятии 24 октября будет лекция «XXVI съезд КПСС о проблемах ограничения гонки вооружений и международной безопасности». Ведет лекторий лектор горкома КПСС В. Д. Никулин. **Л. КИРЬЯНОВА,** зав. массовым отделом Дома культуры горняков.

Поездка в Ленинград

Работники Дворца культуры завода «Сланцы» и юные самодеятельные актеры в четверг ездили на спектакль Большого театра кукол в Ленинград.

В спектакле, поставленном народным артистом РСФСР В. Б. Сударушкиным по мотивам произведений Ф. М. Достоевского и Н. В. Гоголя, заняты ведущие актеры театра.

После спектакля состоялась встреча зрителей с художником театра В. Г. Ховралева. Она рассказала, как работала над куклами для спектакля.

Присутствующие также прослушали рассказ о творческих планах Большого театра кукол на сезон.

800 посетителей

Знаменательным событием в культурной жизни города стала выставка «Краски России», демонстрируемая в выставочном зале краеведческого музея. Выставка посвящена 60-летию образования СССР и знаменит с творчеством талантливых, оригинальных художников Н. В. и Т. В. Шуваловых. За месяц работы выставку посетили около 800 человек. Сотрудники музея провели 15 экскурсий с учащимися школ и техникума и работниками предприятий города.

Музей принимает заявки на экскурсии. **Т. ВОИНОВА,** старший сотрудник музея.



ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ: КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

НА ПУТИ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

Большие и ответственные задачи поставил майский (1982 года) Пленум ЦК КПСС перед труженниками агропромышленного комплекса. Являясь одним из его важных звеньев, занимаясь повышением плодородия земли, наше объединение «Сельхозхимия» вносит весомый вклад в дело повышения эффективности сельскохозяйственного производства. На сегодняшний день труженники успешно выполняют социалистические обязательства по внесению в почву минеральных удобрений и химической защите растений. Так, при годовых обязательствах 15.500 гектаров минеральные удобрения внесены уже на площади 17.500 гектаров. По наземной химической защите при обязательстве 2.200 гектаров работы проведены на 2.276 гектарах.

Грамотная эксплуатация, знание техники и агротехнических приемов работы позволили трактористам члену КПСС В. А. Козлову, А. Н. Воронову, В. Е. Соколову, А. И. Алексею и водителю В. Н. Бизину достигнуть рекордного уровня объемов работ на внесении минеральных удобрений за все вре-

мя существования нашего объединения. С 700 гектаров в год начинали мы работу по наземной химической защите, а сегодня мы уже делаем в три с лишним раза больше.

Значительно выросло на этом виде работы мастерство механизаторов В. Н. Алексева и А. А. Волкова. В том, что поля нашего района имеют самую низкую кислотность в области, большая заслуга сплоченного и ответственного коллектива водителей агрегатов РУП-8 М. А. Гуслина, А. Ф. Суздаль, А. А. Тислера, Е. А. Печина, Е. И. Николаева, В. Н. Власова, А. И. Екимова, В. К. Смирнова, А. Н. Овчинникова. При плане 9 месяцев 3.200 гектаров они производили 3.277 гектаров. И это несмотря на огромные трудности, которые были вызваны сложнейшими погодными условиями. В первом квартале, например, из плановых 1.200 гектаров было произведено всего 446 гектаров.

Опыт, деловитость и ответственность старшего агронома Л. Н. Семеновый также способствовали успешной работе на известковании почв.

В этом году впервые в нашем районе работало 2 самолета на внесении минеральных удобрений и борьбе с фитофторой картофеля. Эти виды работ выполнены на площади 9.000 гектаров. Отлично обслуживали сельхозавиацию трактористы А. Н. Воронов и А. И. Алексеев. На сегодня уже выполнен годовой план по вывозке органики на поля, объем 85 тысяч тонн не стал чертой для наших механизаторов, которые понимают, что сегодня закладывается урожай 1983 года. С большим напряжением потрудились на этом участке член КПСС В. П. Журов и Е. И. Петров.

Хорошо трудятся по доставке агрохимических грузов в хозяйства района А. В. Лошаков, Е. Н. Ахонин, М. П. Елисеев и С. Д. Казакуца. Всегда оперативную погрузку минеральных и органических удобрений осуществляют трактористы Н. Д. Галкин, В. Ф. Артамонов, А. И. Савельев, П. Г. Романов.

На сегодня можно констатировать, что если план по вывозке органики выполнен, то план по внесению органических удобрений находится под угрозой срыва: при девятимесячном плане 115 тысяч тонн внесено лишь 96 тысяч тонн. Хотя трактористы Л. В. Егоров, В. А. Трифонов, Г. И. Титов, Я. В. Залите, Н. А. Гусев ежедневно выполняют нормы выработки на 140—160 процентов, вносить органи-

ку широким фронтом не позволяет отсутствие надежных и в нужных количествах средств погрузки, отсутствие запасных частей к разбрасывателям ПРТ и РОУ. К сожалению, райсельхозтехника не стала пока нам надежным партнером в ликвидации этого «узкого» места.

«Если говорить о сельском хозяйстве в целом, — подчеркивал на XXVI съезде КПСС тов. Л. И. Брежнев, — то перед ним стоит та же главная проблема, что в других отраслях народного хозяйства, — повышение эффективности и качества». Эти слова мы стараемся положить в основу нашей работы. Однако еще бывают случаи некачественного проведения работы. Некоторые наши трактористы и шоферы нерадиво относятся к сохранению закрепленной за ними техники и перевозимым грузам.

Трудностей у нас пока больше, чем решенных проблем, а задачи стоят большие в этом и в 1983 году, и в течение всей пятилетки. В 1983 году планируется рост объемов работ по всем видам на 10 процентов.

И весь коллектив нашего объединения считает своим долгом плодотворным трудом внести достойную лепту в дело выполнения Продовольственной программы СССР и исторических решений XXVI съезда КПСС.

А. МЕЛЬНИКОВ,
зам. председателя райсельхозхимии, секретарь парт-организации.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 октября 1982 года в 14 часов во Дворце культуры завода «Сланцы» (малый зал) проводится День депутата.

В 16 часов там же заседают депутатские группы.

Исполнительный комитет.

Навстречу юбилею образования СССР

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ



КИРГИЗСКАЯ ССР

Цифры и факты

Киргизия расположена на северо-востоке Средней Азии. Территория ее — 198,5 тысячи кв. км. По переписи 1978 года население ее — 3,511 тысяч человек. Климат — континентальный. Растительность — пустынная и полупустынная, в горах — горные степи, луга, леса.



НЕОЦЕНИМЫЙ ВКЛАД

Обратимся к истории Киргизии дореволюционного периода. Разрываема классовыми противоречиями, с жестокой эксплуатацией народа с одной стороны и господством кучки богачей — с другой — такова была страна, когда в России надвигалась Великая Октябрьская социалистическая революция. Пролетариат Киргизии вместе с пролетариатом России активно выступил за установление в стране Советской власти. И такая власть была установлена по всей Киргизии в июне 1918 года. И в 1921—1922 годах после гражданской войны, когда киргизский народ мужественно с оружием в руках защищал власть Советов, была проведена земельно-водная реформа. В 1924 году была образована

Кара-Киргизская Автономная область, преобразованная в 1926 году в Киргизскую Автономную ССР. С 5 декабря 1936 года Киргизия стала союзной республикой.

В результате социалистических преобразований Киргизия превратилась в страну с развитым коллективным сельским хозяйством.

Одновременно развивалась и промышленность страны — горнодобывающая, машиностроительная, легкая, пищевая. Увеличивалась добыча угля, нефти, газа. Сооружались гидроэлектростанции.

Главная отрасль сельского хозяйства — овцеводство. Всему миру известна тонкорунная порода овец, выведенных в Киргизии в 1939—1953 годах.

Киргизия сегодня — это и культурный центр. Большой вклад в развитие науки и техники, образования вносит основанная в 1954 году Академия наук. В стране имеются педагогический, медицинский, сельскохозяйственный институты, университет, который готовит математиков, физиков, химиков, биологов, филологов, юристов.

Большую идейно-воспитательную работу ведут киностудии документальных и художественных фильмов. «Первый учитель», «Лютый», «Белый пароход», «Красное яблоко» — эти фильмы вошли в фонд лучших советских фильмов.

В настоящее время киргизский народ, как и все народы нашей многонациональной республики, готовится встретить 60-летие со дня образования СССР.



Самое многочисленное население села Токтогул Таласской области — дети. В молодой семье Жолдошых их четверо.

ПОРОДНИЛИСЬ РЕКИ

Не пилалой драгоценной в зной влаги — сотнями миллионов ее кубометров ныне по-братски делаются земледельцы Средней Азии. Здесь начался новый этап мелиоративного строительства — создаются крупные межреспубликанские ирригационные системы. Нынешний на редкость засушливый год наглядно показал их эффективность.

Несмотря на маловодье, в достатке получили влагу для полива плантаций оросители Мойныкумской пустыни на юге Джамбулской области Казахстана. По реке Талас им передали часть запаса крупного Кировского водо-

хранилища, недавно построенного в Киргизии.

Потеснить другую пустыню — Аркинскую на юге Киргизии помогли таджикские ирригаторы. От Кайраккумского водохранилища с территории своей республики они протянули к полям киргизских целинников три нити стальных трубопроводов. Благодаря этому шесть тысяч гектаров пустыни будут превращены в виноградарский оазис.

Щедро открыли друг другу доступ к своим водным источникам земледельцы Ошской (Киргизия) и Андижанской (Узбекистан) областей. Стабильную подачу воды на поля в низовьях Нарына и верховьях Сыр-Дарьи обеспечивают Токтогульское и Курпсайское водохранилища.



В одиннадцатой пятилетке начато сооружение четвертой ГЭС Нарынского каскада — Таш-Кумырской. Бригаду проходчиков, работающую на проходке обводного тоннеля, возглавляет опытный строитель коммунист Ф. Абакумед.

НА СНИМКЕ (слева направо): проходчики В. Навицкий, Г. Манюшкин, бригадир Ф. Абакумед, А. Косолапов, А. Адушкин.

СЛИЛИСЬ ЧАБАНСКИЕ ТРОПЫ

Тучным пастбищем для отар трех республик стала высокогорная Алайская долина на Памире. Построив общими силами систему животноводческих «узлов», включающих водопойные каптажи, ветеринарные пункты, культурные объекты для чабанов, хозяйства близлежащих районов Киргизии, Таджикистана и Узбекистана создали один из крупнейших в Средней Азии летний откормочный центр. Почти 350 тысяч тонкорунных овец пасутся на просторах альпийских лугов заоблачной долины.

Овцеводы старшего возраста помнят иные времена: когда-то только самые опытные и смелые чабаны отваживались уходить с отарами в эти места. На пути к необозримым пастбищам Алайской долины, на 150 километров протянувшейся меж мощных хребтов, вставали тысячи преград — крутые перевалы, глубокие ущелья, бурные реки, коварные осыпи. Лишь объединив усилия, с помощью других народов жители среднеазиатских долин смогли начать наступление на горные исполины.

«В соответствии с национальной политикой партии, в целях оказания помощи отсталым окраинам Советского Союза, — указывалось в принятом летом 1931 года специальном решении Совета

Народных Комиссаров, — начать строительство автомобильной дороги Ош—Хорог». Представители 25 национальностей и народностей вышли на трассу ныне знаменитого Памирского тракта — самой высокогорной автомагистрали страны.

Мощной по тем временам техникой, квалифицированными инженерно-техническими кадрами стройку обеспечили Российская Федерация, Украина, другие братские республики. Из Ферганской долины трасса пролегла в Алайскую, а оттуда — в Горно-Бадахшанскую автономную область Таджикистана. Семисоткилометровая дорога, соединившая две республики, открыла доступ к огромным богатствам горной системы. Сообща ведется и их освоение.

Долиной дружбы называют ныне Алайскую впадину. Она находится на юге Киргизии, но значительная часть содержащихся здесь летом животных принадлежит ряду районов соседних республик, где естественные выпасы невелики. Получив за счет этого возможность сократить площадь искусственных пастбищ в земледельческих долинах, узбекские и таджикские полеводы расширили границы садов, виноградников, овощных плантаций. Значительная часть получаемой там продукции поступает в

высокогорные районы Киргизии.

Интенсивно используя пастбища Алайской долины, животноводы братских республик позаботились о восстановлении силы угодий. В этой пятилетке на большой площади луга удобряют, оросят и обводняют, подсеют высокоурожайные травы. Строятся животноводческие предприятия промышленного типа.



Потомственный чабан, депутат Верховного Совета СССР Карчал Асанбаев работает в совхозе имени Бокомбаева Таласской области. Знатный животновод добивается высоких результатов в труде.

НА СНИМКЕ: чабан Карчал Асанбаев.

РАЗВИТИЕ ГОРНОГО САДОВОДСТВА

Щедрым урожаем одарили тружеников Калининского агропромышленного объединения в Киргизии интенсивные сады, заложенные в конце прошлой пятилетки. Завершив сбор урожая скороспелых сортов яблонь, они получили с каждого гектара молодых насаждений до 200 центнеров плодов. Такой высокой продуктивности в хозяйствах Киргизии, где садоводство имеет солидную историю, еще не добивались.

Увеличить почти в два раза отдачу отдух и, следова-

тельно, перевести садоводство в разряд доходных участков сельскохозяйственного производства помогло выделение его в самостоятельную отрасль. Колхозы и совхозы западной части Чуйской долины передали агропромышленному комплексу две тысячи гектаров садов. С помощью специалистов киргизского научно-производственного объединения по земледелию были выбракованы все старые и низкосортные посадки, которых оказалось большинство. Занятые под

ними плодородные земли вновь были возвращены хозяйствам, а те отвели под новые фруктовые насаждения непригодные для полеводства предгорья и склоны гор.

Такое решение оказалось взаимовыгодным: за счет ликвидации отслуживших свой срок садов колхозы и совхозы расширили пахотный клин, а объединение смогло сконцентрировать посадки на обширных смежных массивах, где более эффективно используются техника, удобрения, средства за-

щиты растений от вредителей и болезней.

Подобные агропромышленные комплексы и специализированные хозяйства планируются создать во всех садоводческих зонах Киргизии. К их числу отнесена и высокогорная Нарынская область с ее суровыми зимами. Для нее и других климатических регионов Тянь-Шаня ученые рекомендуют свыше 170 районированных сортов яблонь, груш и косточковых, отличающихся высокой урожайностью, длительными сроками сохранности плодов.

В тематической странице использованы материалы ТАСС.

ЗАОЧНАЯ РАБСЕЛЬКОРОВСКАЯ ЛЕТУЧКА

ПРИГЛАШАЕМ К РАЗГОВОРУ

Дорогие читатели! В преддверии нового года по установившейся традиции редакция «Знамени труда» приглашает вас принять участие в заочной читательской конференции — коллективной «летучке» и высказать свои мнения о газете, обсудить возможности дальнейшего ее улучшения.

Осуществляя решения ЦК Коммунистической партии Советского Союза, сланцевчане вносят посильный вклад в выполнение планов одиннадцатой пятилетки, решение Продовольственной программы, принятой на майском (1982 года) Пленуме ЦК КПСС. Как, на ваш взгляд, лучше освещать на страницах газеты эти важнейшие темы дня?

Широка и многообразна тематика «Знамени труда». В поле ее зрения вопросы партийной жизни и советского строительства, экономики, культуры, морали, быта, здравоохранения, физкультуры и спорта и т. д. Удовлетворяет ли вас освещение этих вопросов? Каково ваше мнение о фотопубликации в газете? Какие рубрики вы советуете оставить на 1983 год, какие следует обновить?

Хотелось бы знать ваше мнение о действенности выступлений «Знамени труда», о ее тематических полосах

«Человек и закон», «Клуб молодой семьи», «Новатор», «За ленинское отношение к природе», рубриках «Село: проблемы, люди», «Молодежь и производство», «Горизонты культуры» и других. Ваши советы, пожелания мы учтем при составлении новых планов.

Несколько слов о том, как выполнены пожелания предыдущей заочной «летучки», проведенной в конце 1981 года.

Все замечания выступающих учтены, а пожелания и советы использованы в творческих планах отделов редакции.

Главные усилия редакция сосредоточила на освещении работы городской партийной организации, всех трудящихся города и района по творческому в жизнь решений XXVI съезда КПСС, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственной программы СССР. Значительное место отводится публикации материалов, посвященных 60-летию образования СССР.

Учитывая пожелания выступающих, мы больше стали рассказывать о человеке-труженике, чаще представлять ему слово. Эти материалы публикуются под рубриками: «Устав КПСС в действии», «Товарищ о товари-

ще», «Трудовая слава», «Пульс соревнования», «Как выполняются обязательства?», «Животноводство — фронт ударный» и т. д.

В наметках редакционного плана на 1983 год думаем особое место отвести проблемам, связанным с реализацией Продовольственной программы.

Вопросы идейного, нравственного и трудового воспитания, повышения боевостности партийных организаций, партийного руководства, темы промышленности, сельского хозяйства, транспорта по-прежнему будут в центре внимания.

Главный корреспондент нашей газеты — ее читатели: около 4 тысяч писем получает ежегодно «Знамя труда». Это острейшие сигналы с мест, информация о жизни города и района, просьбы помочь и т. д. Письма нередко подсказывают темы для журналистских выступлений, репортажей. Как, на ваш взгляд, организована работа с письмами? Что можно привнести в нее, чем дополнить?

Ждем ваших писем, товарищи. Заочная «летучка» продлится до половины декабря.

Письма присылайте по адресу: ул. Банковская, д. № 3, редакция, на заочную «летучку». РЕДАКЦИЯ.



Счастлива улыбается Галина Логвинова. Видно по всему, что работа ей в радость. Сюда, на молочный завод, она приехала после окончания Калужского механико-технологического техникума молочной промышленности. По специальности она — лаборант химико-бактериологического анализа. Галина занимается очень ответственным делом, следит за качеством молочных продуктов. Порученное дело она выполняет на совесть.

НА СНИМКЕ: ударница коммунистического труда Г. Логвинова.

Фото Г. Никонова.

БЫЛИ ЧУДСКОГО ОЗЕРА

(Начало см. в № 197)

П. ГРОЗНОЕ ЛЕТО

Перед началом Великой Отечественной войны на Чудском озере из судов бывшей эстонской флотилии и гражданских судов был сформирован учебный дивизион, который использовался для морской практики военно-инженерного училища им. Дзержинского. Базой дивизиона был город Тарту.

В июле немецко-фашистские войска, наступавшие в направлении на Ленинград, подошли к Чудскому озеру и стали продвигаться по западному и восточному берегам на север. На западном берегу решалась судьба нашей 8-й армии, а военные действия на восточном берегу имели прямое отношение к обороне Ленинграда. Надо было любыми средствами задержать продвижение противника к Нарвскому перешейку и Кингисеппу.

Командование Балтийского флота решило преобразовать учебный дивизион в боевую флотилию. 8 июля флотилия перебазируется в Гдов, а на другой день фашисты начали в направлении Гдова наступление. Чем могла помочь сухопутным войскам и гражданскому населению Чудская флотилия, не имевшая пушек?

В этот тяжелый момент у штаба морской обороны Ленинграда не было возможности получить новые корабельные орудия. Командование решило вооружить крейсер «Аврора», который в то время был учебным кораблем Балтфлота и стоял в Ораненбаумской гавани. Орудия главного калибра (130 мм) были направлены на сухопутные позиции под Ленинград прикрывать Пулковское направление, а пушки зенитного дивизиона предназначались для Чудской флотилии. С пушками на Чудскую флотилию были отправлены и 35 авроровцев-артиллеристов во главе со старшим лейтенантом Яковом Григорьевичем Музырей и замполитом политруком Иваном Дмитриевичем Ворожко. Я. Г. Музырей был назначен командиром артиллерийской части Чудской флотилии. Всего на флотилию отправилось 11 пушек, из них восемь с «Авроры».

Возглавить колонну было приказано А. Т. Караваеву (после Великой Отечественной войны контр-адмирал запаса). Машины шли своим ходом. На пути дважды подверглись бомбардировке с воздуха. Когда колонна прибыла в Гдов, обстановка на берегах озера была очень напряженной. К западу от озера 8-я армия удерживала фронт на линии Пярну—Тарту. Южнее и восточнее Гдова ситуация была критической. Единственное на этом направлении кадровое военное соединение — 118-я стрелковая дивизия отступила от Пскова к Гдову разрозненными группами. Для защиты пространства между Плюссой и озером командир дивизии выделил только один батальон пехоты. На этом направлении для сдерживания врага не было ни резервов, ни подготовленных линий обороны, ни техники. Для того, чтобы как-то прикрыть направление, были использованы три ленинградских истребительных полка и местные истребительные отряды, включая сланцевский. В них были в основном невоенные, необученные люди.

Для усиления обороны гдовского участка первый секретарь Гдовского райкома партии Т. Я. Печатников просил командующего флотилией выделить отряд курсантов. С флотилии на

(Окончание на 4-й стр.)

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию газеты «Знамя труда» пришло письмо от жителей деревни Гостицы товарищей А. С. Матросовой, С. Д. Мишакиной, Н. А. Мусатовой, Л. А. Кудрявцевой, и еще несколько подписей стоит под письмом. Вот на что они сетовали:

— Мы, проживающие в Гостицах, обращаемся с просьбой. Много детей ездит в утренние часы в школу. С началом занятий ухудшилась перевозка пассажиров из-за того, что за счет школьников увеличилось количество пассажиров. А ко всему нарушается график движения на линии. В результате чего взрослые и школьники опаздывают на работу и в школу. Автобус маршрута № 92 также очень редко забирает детей в школу. Как бы наладить перевозку детей в школу, чтобы без опозданий они приходили к началу уроков.

С этим письмом были ознакомлены руководители Сланцевского пассажирского автотранспортного предприятия. Вот что ответил на него заместитель начальника по эксплуатации В. В. Васюнькин:

— Коллектив пассажирского автотранспортного предприятия ознакомился с письмом. По маршруту № 11 введен дополнительный школьный рейс. Автобус отправляется из Гостицы в 7 часов 45 минут. Этот рейс взят под особый контроль диспетчерской службой предприятия.

Жильцы дома № 22а по улице Ленина интересовались, когда в доме появятся телефоны. Начальник районного узла связи Л. Р. Трофимова ответила на это письмо, что дом № 22а принят в эксплуатацию без телефонизации. В настоящее время ведутся работы по телефонизации этого дома (заказчик работ — комбинат «Стройдеталь»). Ориентировочный срок окончания работ — зима 1982—83 года.

В редакционной почте встречаются письма, в которых люди сетуют на те или иные недостатки в работе городской сферы обслуживания. По каждому такому письму редакция газеты принимает конкретные меры, старается помочь, исправить недостатки в работе учреждения или предприятия обслуживания, отдельных работников. И это не пустые слова, за последний месяц в редакцию газеты пришли ответы на письма людей из жилищно-коммунальных отделов и контор, из объединения «Ленинградсланец» и исполкома горсовета, ответы на наши выступления по письмам трудящихся из ателье и магазинов. В ответах шла речь о конкретных мерах, принятых по сигналам жителей города относительно плохого освещения улиц, ремонта квартир, культуры обслуживания и т. д.

Не все письма и жалобы поступают к нам через почту. Приходят в редакцию с просьбой оказать помощь по тому или иному вопросу и сами граждане. На днях, например, пришел в отдел культуры, быта, писем и массовой работы товарищ, проживающий в Вискатке (фамилию он просил не называть в газете, хотя нам оставил все свои данные). Он уже много раз обращался на завод по ремонту радио-телевизионной аппаратуры с просьбой взять в ремонт цветной телевизор. Ему сказали, что машина за телевизором придет только тогда, когда наберется 3—4 заказа по этому населенному пункту, да и то при условии, если машина у них вообще будет на ходу. Это было в начале сентября, а сейчас уже октябрь, срок гарантийного ремонта телевизора проходит, а машины и в помине нет. Машина, говорят, в ремонте, а мастер, обслуживающий Вискатку, уволился с работы.

Что же делать товарищу Н.? В самом деле, не тащить же на себе такую нелегкую ношу в город и назад?

Письма с благодарностями в адрес работников службы быта встречаются реже, и все же они есть в редакционной почте.

«Хочу поблагодарить слесарей-сантехников домоуправления № 1 городского управления коммунального хозяйства Михаила Ивановича Смирнова, Ива-

БЛАГОДАРНОСТЬ ИЛИ ЖАЛОБА

ОБЗОР ПИСЕМ

на Васильевича Алексева, которые избавили нас от волнений. Всего год тому назад в нашем доме № 46а по улице Кирова заменили трубы водопровода. Казалось, вода должна быть, а ее не было определенное время. Подала заявку в домоуправление. Конечно, работы этим людям пришлось сделать много, зато у нас теперь есть вода. Большое спасибо им за труд на радость хозяйкам», — пишет нам А. И. Васильева.

Пришло к нам письмо от ленинградки Е. В. Рубиновой. Она бывает в нашем городе у своей престарелой тети, одинокой, больной женщины, остро реагирующей на обиды и грубость. И Рубинова пишет нам о человеке, который с вниманием и заботой относится к ее родственнице, о зам. заведующей магазином «Космос» Лидии Ивановне Яковлевой.

— Есть в работе этого магазина свои негативные стороны, но хороших людей большинство. А Л. И. Яковлева обслуживает не просто культуру, мало здесь, пожалуй, только этого слова, она одаривает всех человечностью, теплом. Трудно даже подобрать слова, чтобы выразить всю меру благодарности этому человеку. А ведь она так относится не только к моей родственнице, не пропустит без доброго слова ни одного беспомощного старого человека.

Благодарность покупателя и есть самый главный результат работы продавца, да и любого работника сферы обслуживания.

Следующее письмо, которое мы публикуем, от жителей деревни Данилово Старопольского сельсовета Гавриловой, Андреевой, Филипповой, Ивановой и других также содержит благодарность за внимание к старости. Сельчане просят написать о шофере автолавки райпо Г. Н. Афанасьевой, которая в сентябре возила к ним в деревню хлеб и другие продукты.

— Такой человек, как Г. Н. Афанасьева, — пример другим в работе.

И все-таки снова придется вернуться к критике. Участились в последнее время случаи

недобросовестного обслуживания населения районным узлом связи.

— Вынуждена к вам обратиться для воздействия на работников почты по доставке корреспонденции. Мне систематически недодают газеты, особенно «Социалистическую индустрию». Я не получила только за 11 дней месяца четыре номера газеты. Решила сходить на почту и разобраться, но вместо ответа мне бросили реплику, что, мол, наверное, ящик у вас без замка. На ящике был замок. Потом почтальон мне разъяснила, что ей недодали газеты, поэтому их и не хватило для меня.

Уже заранее беспокоюсь. На 60 рублей выписала в этом году газет, и обидно будет их недополучать. Честно говоря, совесть в наше время вешать замок на почтовый ящик, люди у нас честные, чужого не возьмут. Значит, дело все-таки не в замке, — пишет нам Н. А. Адамова с улицы Грибоедова, дом № 20, кв. № 26.

А вот о несвоевременной доставке телеграммы редакция газеты недавно уже писала. Был наказан почтальон, который недобросовестно отнесся к своему делу. И снова читаем:

— Вместо 28 сентября моей маме принесли телеграмму 1 октября, да и то бросили в почтовый ящик. Книгу жалоб не дали. Хорошо, что телеграмма была поздравительная, хотя неприятно, когда на праздник не получил самого главного поздравления, которого очень ждал, — эти строчки из письма К. М. Никандровой.

Подобное отношение к клиентам со стороны коллектива районного узла связи недопустимо. Все эти случаи, описанные в письмах, должны получить соответствующую оценку руководителей почты и телеграфа.

Так что обслуживание сланцевчан пока оставляет желать лучшего, и от того, как отнесутся к своему клиенту, покупателю, заказчику работники службы быта города, зависит, поблагодарят их за работу или напишут жалобу.

Н. ТОМС.

БЫЛИ ЧУДСКОГО ОЗЕРА

II. ГРОЗНОЕ ЛЕТО

(Начало на 3-й стр.)

сушу было отправлено 80 человек во главе с младшим лейтенантом Е. Д. Поздеевым и батальонным комиссаром Я. И. Поляковым. Отряд три дня сражался около Чернева. Там в бою погиб комиссар Я. И. Поляков. Затем последовал приказ Н. Ю. Аврамова: «Во избежание окружения отряду срочно возвратиться в порт на корабле».

А в это время корабли Чудской флотилии готовились покинуть Гдовский порт, подвергавшийся обстрелу. На судах размещались бойцы 118-й дивизии, раненые и больные, артиллерия дивизии, ее обозное имущество. На пристани были сложены мешки и ящики с продовольствием. 16 июля, за день до занятия фашистами Гдова, флотилия покинула Гдов и ушла в Васкнарву. Вместе с военной флотилией в эвакуацию населения и грузов принимали участие суда озерного рыболовного флота, среди них «Псков», «Урал», «Красноармеец», «Искра».

Что из себя представляла в это время Чудская военная флотилия? Что она смогла сделать за короткий срок своего существования? Ядро флотилии составляли четыре учебных корабля. Среди них были две винтовых канонерки — «Исса» и «Эмба», приспособленные для вооружения пушками. Два других судна «Нарва» и «Плюсса» были колесными пароходами. Топливом для всех судов служил дрова. Кроме того, в флотилию входили несколько катеров и буксиров, мобилизованных из состава озерного пароходства, корабль связи и госпитальное судно «Нептун».

Врачи флотилии вместе с главным врачом гдовской больницы — женой секретаря райкома партии Т. Я. Печатникова сумели хирургически обработать и отправить в советский тыл более 300 раненых. 18 июля флотилия вынуждена была покинуть и Васкнарву, так как у истока реки Нарва завязались бои. Флотилия ушла к западному берегу озера в Муствэз. С этого дня она уже была лишена глубоких стоянок. В Муствэз все крупные суда вынуждены были оставаться на рейде из-за мелководья в этой части озера. И только катера смогли подойти к небольшому причалу. 20 июля три корабля провели боевую операцию на коммуникациях врага у деревни Спино, где шоссе Псков — Гдов подходит близко к озеру. Для немецких войск шоссе имело особое значение, так как железную дорогу Псков — Гдов им не удалось еще восстановить.

Шесть орудий флотилии открыли огонь по большой колонне фашистов и нанесли им значительные потери. Корабли флотилии вели и разведывательные действия у занятых противником берегов. Действия флотилии начали беспокоить фашистское командование. Оно бросило на корабли авиацию. 22 июля с утра немецкие самолеты неоднократно пикировали на флотилию, сбрасывали бомбы, расстреливали корабли из пушек и пулеметов. Налеты продолжались и на следующие сутки.

В результате налетов неприятельской авиации из строя было выведено большинство судов. Из четырех судов, считавшихся канонерками, только «Эмба» сохранила боеспособность. На «Иссе» из сорока восьми человек экипажа в строю осталось только семь человек.

На кладбище в Муствэз есть

братская могила моряков флотилии. Там захоронены командир «Нарвы» капитан-лейтенант Н. В. Бандовский, командир артиллерийской части Я. Г. Музыря, военный техник I ранга А. Филлин, военный техник I ранга М. А. Миронов, курсанты и матросы с крейсера «Аврора».

24 июля на канлодке «Нарва» (считавшейся флагманским кораблем) Н. Ю. Аврамов собрал командиров и зачитал приказ о ликвидации флотилии. Причиной к тому были не только повреждения, полученные судами, но и то обстоятельство, что на берегах озера не оставалось удобных и защищенных мест для базирования флотилии.

Однако боевой путь флотилии на этом не закончился. Группа катеров и канлодка «Эмба» продолжали сражаться. Особенно отважно действовала группа катеров во главе со старшиной А. А. Гарбузом. Катера многократно ходили вдоль западного побережья озера для налаживания связи между разрозненными частями сухопутных войск. Вместе с канонеркой «Эмба» катера несколько раз доставляли группы разведчиков и партизан в районы, занятые врагом. Привозили партизанам оружие, боеприпасы, продовольствие.

Последняя боевая операция была проведена в ночь на 12 августа — в последние сутки существования кораблей флотилии. Катера должны были высадить недалеко от Гдова группу разведчиков во главе с майором Соколовым. У разведчиков была очень важная и трудная задача: разведать аэродромы противника и, если это окажется возможным, нанести удар, ибо отсюда фашистская авиация совершала налеты на Ленинград.

Два катера буксировали несколько шлюпок с партизанами, высадка началась благополучно, но вдруг в ночной мгле появились силуэты четырех вражеских катеров. Они открыли огонь по шлюпке, высаживавшей разведчиков. Чтобы отвлечь внимание фашистов от десантов, Гарбуз, встав за руль, повел катер вдоль берега. Фашисты его преследовали, сосредоточив на нем яростный огонь пулеметов. Наконец, чтобы не дать нашему катеру уйти в озеро, они развернулись и пошли в лобовую атаку. Гарбуз приказал перенести огонь на главный катер врага. Младший командир Шимбетов несколькими очережами вывел его из строя. Катер задымил и пошел к берегу. Огонь был перенесен на второй катер противника. Тот тоже был поврежден. Но выход в озеро продолжали закрывать еще два катера. Тогда командир скомандал:

— Держать на фашистский катер! Самый полный вперед! Таранить!

Они прорвались: нервы у фашистов не выдержали, и они уступили дорогу. 12 августа все корабли флотилии были выведены на глубокое место в северной части озера и в присутствии специальной комиссии, созданной Нарвской оборонительной группой, потоплены. Предварительно с них были сняты пушки. Пушки закопали на эстонском берегу. Морьяки болотами за два дня вышли на железную дорогу Нарва — Таллин. Оттуда они были направлены на помощь войскам Кингисепского укрепленного района, а 18 августа — в Ленинград. В отряде осталось 142 человека.

Е. ПЕТРОВ,
краевед-любитель.

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА

Фанне Васильевне
ИВАНОВОЙ

Поздравляем с юбилеем! Желаем дальнейшего творческого труда, крепкого здоровья, семейного счастья.

Коллектив Сланцевского
цементного завода.

Петру Викторовичу
ЯКОВЛЕВУ

Поздравляем с шестидесятилетием. Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Коллектив участка № 3
«Ленвзрывпрома».

Наталье МАГДАЛЕНИК
и Александру ИВАНОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой.

Коллектив Сланцевского
районного узла связи.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 ОКТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.45 — Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». Музыкальная программа. 12.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — «Летят журавли». Художественный фильм. 15.35 — Концерт вокально-инструментального ансамбля «75». 16.00 — «Клуб кинопутешествий». 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Тбилиси). 18.45 — «Международная панорама». 19.30 — Встреча с н. а. СССР Т. Дорониной. 21.00 — «Время». 21.35 — «Похлодения Хряпова». «Всем чертам назло». «Ограбление по...» Премьера мультфильмов для взрослых. 22.25 — Футбольное обозрение.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ОКТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.45 — «Совдеп». Документальный телефильм. 9.15 — Короткометражные художественные фильмы для детей: «Первый экзамен», «Турьндыка», «В деревне Загадкино». 10.15 — «Очевидное — невероятное». 11.15 — «Новости». 14.30 — «Четыре страницы из истории города». «Суздаль». Документальные фильмы. 15.20 — «Чему и как учат в ПТУ». 15.50 — «Мамина школа». 16.20 — П. И. Чайковский. Концерт № 1 для фортепиано с оркестром. 17.00 — «Спор-клуб». 18.05 — «Стадион для всех». 18.35 — Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — К 60-летию образования СССР. «В семье единой». Молдавская ССР. 21.00 — «Время». 21.35 — «Лица друзей». 22.20 — «Сегодня в мире». 22.35 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Жальгирис».

ВТОРНИК, 26 ОКТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.45 — «Не бойся, я с тобой». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии. 11.15 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Экран друзей». Документальные фильмы. 15.35 — К 60-летию образования СССР. «Рабочая эстафета». 16.25 — «Драматургия и театр». А. С. Грибоедов. «Горе от ума». 17.10 — «Школа жизни». Телеочерк. 17.40 — Концерт. 18.05 — «На Австрийской земле». Кинообозрение. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Народные мелодии». 19.10 — «Пятилетка. Дела и люди». 19.40 — Премьера многосерийного художественного телефильма «Никколо Паганини». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Солдатские мемуары». Фильм 2-й. «...И орденов своих с собою им не положено иметь...» Документальный телефильм. 22.35 — «Сегодня в мире».

СРЕДА, 27 ОКТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.45 — «Выставка Буратино». 9.15 — «Никколо Паганини». Художественный телефильм. 1-я серия. 10.35 — «Клуб кинопутешествий». 14.30 — «Новости». 14.50 — «День республики моей». «Газ — Ачак». «Каракумские капитаны». «Вдохновение». Документальные телефильмы. 15.50 — «Наставник». Тележурнал. 16.20 — Играет пианистка Мичиэ Кояма (Япония). 16.55 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.40 — «Петроград. Октябрь семнадцатого». «Мы новый мир построим». Документальные фильмы. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Романсы русских композиторов в исполнении А. Аблабердыевой. 19.20 — «Подвиг». 19.50 — «Никколо Паганини». Художественный телефильм. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по футболу: «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 22.20 — «Шахтер» — «Спартак». 2-й тайм. 23.05 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 ОКТЯБРЯ

15.15 — Говорим по-немецки. 15.45 — «Скоро в школу». 16.05 — «Сказка за сказкой». 16.35 — Кинопрограмма для детей. Киноальманах «Звездочки». Юмористический киножурнал «Ералаш». 17.35 — «Полчаса в Эрмитаже». А. Матисс. 18.05 — Концерт по заявкам. 18.45 — «Монитор». 19.45 — «Ханума». Художественный телефильм. Часть 1-я. 21.00 — «Время». 21.35 — «Ханума». Художественный телефильм. Часть 2-я. 22.40 — Вечерний концерт.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ОКТЯБРЯ

10.00 — Математика. 4-й кл. 9.30 — «Жабы». Документальный телефильм. 10.25 — «Полчаса в Эрмитаже». А. Матисс. 10.55 — «Наука и техника». Киножурнал. 11.05 и 12.10 — Химия. 9-й класс. 11.40 — «Историка». Документальный телефильм. 17.00 — Преподавателям и мастерам ПТУ. 17.30 — «Творчество юных». 18.00 — «Широка страна моя». Документальный фильм «Набережные Челны». 18.15 — «Ленинградцы — 60-летию СССР». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — Поет н. а. СССР И. Петров. 19.50 — «Гражданин и закон». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «Новости». 21.50 — «Семь кресел».

ВТОРНИК, 26 ОКТЯБРЯ

9.00 — «Новости». 9.15 и 10.00 — Математика. 9-й класс и ПТУ. 9.45 — «Граница за рекой». Документальный телефильм. 10.35 — «Музыка на всю жизнь». Документальный телефильм. 11.05, 12.10 — Математика. 5-й класс. 11.25 — «Наедине с тишиной». Документальный телефильм. 11.40 — «Скоро в школу». 12.00 — «Строительство и архитектура». Киножурнал. 16.55 — «Приключенная Васи Куролесова». Мультфильм. 17.25 — «Как придумать песенку». 17.50 — «Ленинградцы — 60-летию СССР». 18.30 — Телевизионная школа пропагандистов. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Телевизионный еж». 19.45 — «Приглашаем в музей». 20.15 — «Петровский портрет». Документальный телефильм. 20.30 — «Есть на Волге утес». Фильм-концерт. 21.00 — «Время». 21.40 — «Новости». 21.50 — «Стадион». 22.20 — «Театральные встречи».

СРЕДА, 27 ОКТЯБРЯ

9.00 — «Новости». 9.15 и 10.00 — Литература. 10-й класс. 9.45 — «Солнечные плоды». Документальный телефильм. 10.35 — Английский для начинающих. 2-й год обучения. 11.05 и 12.10 — Химия. 8-й класс. 11.40 — «Технический прогресс и экономика». 12.40 — «Контуры». 16.20 — «Ромашка». Тележур-

нал для учащихся 1—3-х классов. 16.55 — «Эстафета». ПТУ-43. 17.40 — Концерт академических хоров ЛЭТИ имени В. И. Ульянова (Ленина) и ЛТИ имени Ленсовета. 18.30 — «Волховский район: рубежи и перспективы». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Городецкая игрушка». Документальный фильм. 19.45 — «Студия молодых». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «Новости». 21.50 — «Возвращение Максима». Художественный фильм.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 23 октября — «Родня». Начало в 17, 19 часов. 24 октября — «Вам и не снилось». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Ох, уж эта Настя». Начало в 15 часов 30 минут. 26 октября — «Несовершеннолетние». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 23 октября — «Чертова дюжина». Начало в 18 часов. «Жандарм и инопланетяне». Начало в 16, 20 часов. 24 октября — «Два незнакомца». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. «Блеф». Начало в 14 часов. Для детей. «Пусть он останется с нами». Начало в 11 часов. Сборник мультфильмов. Начало в 12 часов. 25 октября — «Мексиканец в Голливуде». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. 26 октября — «Загадка древней книги». Начало в 19, 21 час. «Седьмое путешествие Синдбада». Начало в 17 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 23 октября — «Остановился поезд». Начало в 11, 14, 20, 16, 10, 18, 19, 50, 22 часа. 24 октября — «Остановился поезд». Начало в 14, 10, 16, 18, 19, 50, 22 часа. Для детей. «Корона Российской империи». (Две серии). Начало в 11 часов. 25 октября — «Остановился поезд». Начало в 11, 14, 20, 16, 10, 18, 19, 50, 22 часа. 26 октября — «Остановился поезд». Начало в 11, 14, 20, 16, 10, 18, 19, 50, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 23 октября — «Вам и не снилось». Начало в 17, 19, 21 час. 24 октября — «Родня». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Усатый нянь». Начало в 11 часов. 25 октября — «Два незнакомца». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

В целях улучшения обслуживания пассажиров по маршрутам №№ 1, 1а, 1б с 20 октября 1982 года автобусы осуществляют заезд на шахту «Ленинградская». С 21 октября 1982 года вновь открыто движение автобусов в часы пик по маршруту № 3: площадь Ленина — СПЗ (через шахту «Ленинградская»).

1—1

СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН
КИНГИСЕПСКИХ
ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ
«ЛЕНЭНЕРГО»

приглашает на работу

ШОФЕРОВ всех категорий,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Почтовый пер., дом № 2/8.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ
РПО «СЕЛЬХОЗХИМИЯ»

требуется

ЗАВЕДУЮЩИЙ гаражом,
ИНЖЕНЕР - ТЕХНОЛОГ,
ВОДИТЕЛИ категорий «С» и «Е».

ТРАКТОРИСТЫ,
ЭЛЕКТРО-
ГАЗОСВАРЩИК.

Обращаться в отдел кадров (телефон 6-47-90) или в отдел по труду горисполкома, ком. 13.

2—2

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, фотокорреспондент — 2-16-03, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления** принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Лениприздата г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., Варичева Е. А., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Г. В. Ершова. Печать высокая. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 500. Заказ 3780.